
Анализ готовности к поступлению в ДОУ  

и индивидуального течения адаптации. 
 

Всего в мониторинге приняли участия 52 воспитанника.  

Группа раннего возраста -15 воспитанников. Из них 8 девочек и 7 мальчиков. 

Младшая группа № 1 - 23 воспитанника. Из них 11 девочек и 12 мальчиков. 

Младшая группа № 2 - 14 воспитанника. Из них 8 девочек и 6 мальчиков. 

Приём детей в группу осуществлялся по индивидуальному графику, с постепенным увеличением 

времени пребывания ребенка в ДОУ — с 1-2 часов до перехода на полный день. 

Данные группы были сформированы и начали свою работу с 1 сентября 2020 года. 

 

№  

п/п 
Группа 

Кол-во групп 

в каждой 

возрастной 

категории 

Кол-во 

воспитанников 

Результаты индивидуального течения 

адаптации 

девочки мальчики 
Легкая 

(3-2,5 баллов) 
Средняя 

(2,5-2 балла) 
Тяжелая 

(1,9-1 Балл) 

1. 
Ранний 

возраст 
1 8 7 14 1 0 

2. 
Младшая 

группа № 1 
1 11 12 21 1 0 

3. 
Младшая 

группа № 2 
1 8 6 13 1 0 

 

В мониторинге применялось анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников. 

Всего: 52 анкеты, ранний возраст - 15 анкет; младшая группа №1 - 23 анкеты, младшая группа №2 - 

14 анкет. Были получены следующие результаты: 

 

 

 
 

98% 

2% 

1. КАКОЕ НАСТРОЕНИЕ  
ПРЕОБЛАДАЕТ У МАЛЫША? 

бодрое 

раздражительное  

подавленное 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

64% 

36% 

2. КАК ЗАСЫПАЕТ МАЛЫШ? 

быстро (до 10 мин.) 

медленно 

спокойно 

неспокойно  

94% 

6% 

3. КАКОВА ДЛИТЕЛЬНОСТЬ СНА? 

соответствует 
возрасту 

не соответствует 
возрасту 

98% 

2% 

4. КАКОВ АППЕТИТ У МАЛЫША? 

хороший/избирательный 

плохой 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

91% 

9% 

5. КАК ОТНОСИТСЯ МАЛЫШ К 
ВЫСАЖИВАНИЮ НА ГОРШОК? 

положительно 

отрицательно 

90% 

4% 6% 

6. ПРОСИТСЯ ЛИ МАЛЫШ НА ГОРШОК? 

проситься 

не проситься, но 
бывает сухой 

проситься, но 
бывает мокрый 

98% 

2% 

7. ПРОЯВЛЯЕТ ЛИ МАЛЫШ ИНТЕРЕС К 
ИГРУШКАМ? 

проявляет 

проявляет иногда 

не проявляет 



 
 

 
 

 

 
 

 

 

94% 

6% 

8. ПРОЯВЛЯЕТ ЛИ МАЛЫШ ИНТЕРЕС К 
ДЕЙСТВИЯМ ВЗРОСЛЫХ? 

проявляет 

проявляет иногда 

не проявляет 

98% 

2% 

9. МОЖЕТ ЛИ МАЛЫШ БЕЗ ПОСТОРОННЕЙ 
ПОМОЩИ НАЙТИ СЕБЕ ЗАНЯТИЕ? 

да 

нет 

81% 

19% 

10. ПРОЯВЛЯЕТ ЛИ МАЛЫШ 
ИНИЦИАТИВНОСТЬ ВО 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯХ СО ВЗРОСЛЫМ? 

вступает в контакт по 
собственной 
инициативе 

сам не вступает в 
контакт 



 
 

 

 
 

 
 

 

 

89% 

11% 

11. ПРОЯВЛЯЕТ ЛИ МАЛЫШ 
ИНИЦИАТИВНОСТЬ ВО 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯХ С ДЕТЬМИ? 

вступает в контакт по 
собственной 
инициативе 

сам не вступает в 
контакт 

84% 

16% 

12. АДЕКВАТЕН ЛИ МАЛЫШ К ОЦЕНКЕ 
СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЗРОСЛЫМИ? 

да 

не всегда 

нет 

57% 
26% 

13. КАК БЫЛА ПЕРЕНЕСЕНА МАЛЫШОМ 
РАЗЛУКА С БЛИЗКИМИ?  

(ЕСЛИ ИМЕЕТСЯ ТАКОЙ ОПЫТ) 

легко 

тяжело 

не имели 
такого 
опыта 



 

63% 

37% 

14. ИМЕЕТ ЛИ МЕСТО АФФЕКТИВНАЯ 
ПРИВЯЗАННОСТЬ К КОМУ-ЛИБО ИЗ 

ВЗРОСЛЫХ? 

да 

нет 


